

това аз смятам, че Алеко Константинов е бил убит по една случайност...

В деня на убийството Алеко и Такев гостували на единствената по това време в града гимназия „Св. Кирил и Методи“. Намиреше се до църквата „Св. Кирил и Методи“ и се помещаваше в модерна за времето ~~и~~ четириетажна сграда, с голям двор, който гледаше към Мерица. След обед ставеше увеселение. В гимназията учениците следваха от първи до седми клас. *Из Бях в III гимназиален клас и участвах в увеселението. Наблюдавах с любопитство Такев. Погледнах го първо и после от него видях Алеко. Както винаги, Михайл Такев идваше с цилиндър и редингот. Алеко Константинов ~~идваше~~ <sup>беше</sup> с обикновен костюм и мека шапка. По това време само двама души в България носеха цилиндър и редингот - Михайл Такев и Никола Геннадиев. Геннадиев беше свършил правни науки в Брюксел, а Такев - във Франция. От там дойдохе с любимото си облекло, от което не се разделиха до смъртта си. По-късно, по мое време излязоха на мода бомбетата...*

*Из Бях в 3<sup>и</sup> Гимназиален клас и участвах при увеселението, излязох от църквата „Св. Кирил и Методи“ и видях Такев и Алеко. Както винаги, Михайл Такев идваше с цилиндър и редингот. Алеко Константинов беше с обикновен костюм и мека шапка. По това време само двама души в България носеха цилиндър и редингот - Михайл Такев и Никола Геннадиев. Геннадиев беше свършил правни науки в Брюксел, а Такев - във Франция. От там дойдохе с любимото си облекло, от което не се разделиха до смъртта си. По-късно, по мое време излязоха на мода бомбетата...*

Тези история разказах на Ерих Кекея, когато ми призна, че не искал да седи от дясната страна на колата...

По време на Първата световна война от Серсю и Дремско бяха закупени от народния представител Поцков, македонистуваец, към един милион килограма тютюни, които впоследствие минаха в притежание на Крум Чапрашиков. Допускам, че Поцков е бил негово подставено лице, понеже Чапрашиков не притежаваше филмал и закупчици в Беломорието. Тези именно тютюни бяха закупени от Ерих Кекея по 2,20 до 2,70 долара за килограм според качеството. Валутата получи Народната банка. Тогаво един долар струваше 20 обезценени лева